

## Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Rendészeti Bizottsága

Iktatószám: 408873-3/2021.

### JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Rendészeti Bizottsága** **2021. november 24.** napján 16 óra 05 perces kezdettel a Polgármesteri Hivatal 3525 Miskolc, Hunyadi u. 2. szám alatti Közgyűlési Termében tartott **nyílt üléséről**.

**Jelen van:** Szilágyi Szabolcs elnök, Bartha György alelnök, Dr. Nagy Ákos, Pakusza Zoltán, Lestár Miklós, Mezei Attila, Váraljai Zoltán, Vass Tamás József, Kubonyi Róbert bizottsági tagok

**Távol maradt:** Cseléné Figula Edina, Erdei Sándor Zsolt bizottsági tagok

#### **Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:**

- Dr.Maksa Bence Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviselőjében
- Szilágyi Kornél Gazdálkodási Főosztály, főosztályvezető

**Jegyzőkönyvvezető:** Busák Mária önkormányzati ügyintéző

**Szilágyi Szabolcs elnök:** Köszönti a Bizottság tagjait és a Hivatal dolgozóit. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 11 fő megválasztott bizottsági tag közül 9 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Az előzetesen kiküldött meghívó alapján három napirendi pontot tárgyalnának. Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

**A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta a meghívóban szereplő napirendeket.**

#### **NYÍLT ÜLÉS**

1. **Javaslat az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 8/2021.(III.5.) önkormányzati rendelet módosítására és a kapcsolódó döntés meghozatalára (III. negyedéves korrekció) (Közgyűlés 1. napirend)**
2. **Javaslat a 2022. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására (Közgyűlés 2. napirend)**
3. **Egyebek**

**1. napirend:** **Javaslat az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 8/2021. (III.5.) önkormányzati rendelet módosítására és a kapcsolódó döntések meghozatalára (III. féléves korrekció)**

**Szilágyi Szabolcs elnök:** Megkéri az előterjesztő képviselőjét, Szilágyi Kornél főosztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Szilágyi Kornél:** Az Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosítására tesznek javaslatot az előterjesztésben. Az előterjesztés a rendelet-tervezeten kívül egy határozati javaslatot is tartalmaz, ami az Önkormányzat stabilitási törvény szerinti adósságot keletkeztető ügyleteivel összefüggő határozati javaslat módosításáról szól. A korrekcióról, illetve a költségvetésről elmondja, hogy 38,1 milliárd forint főösszeggel került a költségvetés elfogadásra. Ezt követően a tavalyi évi maradványok épültek rá a költségvetésre, illetve a legutóbbi, októberi Közgyűlés tárgyalta az I. féléves korrekciót. Az I. féléves időszak óta eltelt időtartamban az Önkormányzat több esetben a központi költségvetésből olyan forrásokhoz jutott, amely támogatások havonta érkeznek, de a negyedéves beszámolóknak, a költségvetés módosítások során adnak róla számot. Ilyenek például a helyi önkormányzat általános működésével összefüggő támogatások, a működési célú kiegészítő támogatások, mint például a szociális ágazati pótlék, ami ilyenkor érkezik az Önkormányzathoz, és kerül a költségvetésbe beépítésre. Kiemeli a már megkapott tételek közül a 350 millió forintot, amit rendkívüli támogatásként kaptak a nyár folyamán. Ezeknek a felhasználási helyre történő átcsoportosítására kerül sor az anyagban. Itt költségvetési szervekre, illetve önkormányzati költségvetési sorokra kell gondolni. Megjelenik az anyagban a MIVIZ Kft.-hez már továbbutalt lakossági víz- és csatornaszolgáltatásnak a 42,3 millió forint központi támogatása. A Népkerthben megvalósítandó futópálya építésével kapcsolatosan benyújtott pályázat is támogatásban részesült, így a 42 millió forint támogatás ráemelésé történik a költségvetésre. Talán a legjelentősebb rész a korrekcióban, a Miskolci Közlekedési Vállalat 2021. évi működési támogatására biztosított további 200 millió forint önkormányzati forrás, amit a rendelet-tervezet tartalmaz. Összességében a módosítások eredményeképpen 102,1 milliárd forintra módosul a költségvetési főösszeg. A határozati javaslat az önkormányzat egyes saját bevételeit és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek számbavételével függ össze. A legutóbbi Közgyűlés ülésén elfogadott ingatlan vásárlás halasztott fizetésnek számít, így a stabilitási törvény szerint adósságot keletkeztető ügylet, ezért a korábbi 91/2021.(III.4.) számú határozat 2. mellékletének módosítása vált szükségessé, amelyen a döntés átvezetésre került. Kéri a Bizottságot a rendelet-tervezetet és a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen.

**Szilágyi Szabolcs elnök:** Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Egy rendeletmódosításról és egy határozati javaslatról kell döntenie. Kéri, hogy szavazzanak a rendelet-tervezet támogatásáról.

**A Bizottság 5 igen, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

**Szilágyi Szabolcs elnök:** Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról.

**A Bizottság 5 igen, 4 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

2. napirend: **Javaslat a 2022. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

**Szilágyi Szabolcs elnök:** Megkéri az előterjesztő képviselőjét, Szilágyi Kornél főosztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Szilágyi Kornél:** Az államháztartási törvény ez évben is lehetőséget biztosít arra, hogy a következő évi költségvetés elfogadásáig terjedő időszakra átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet alkothasson az

önkormányzat. Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet lehetőséget biztosít a jogszabályi keretek között arra, hogy az önkormányzat és költségvetési szervei a várható bevételeit beszédhesse, illetve a felmerülő kiadásait teljesíthesse. Ezek a teljesített, beérkezett bevételek, illetve a teljesített kiadások pedig beépülnek majd a 2022. évi költségvetésbe. Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletnek - a jövő évi költségvetés elfogadását követően, annak hatályba lépésével – a hatálya megszűnik. Erről szól az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet-tervezet. Kéri a Bizottságot, hogy a rendelet-tervezetet támogatni szíveskedjen.

**Szilágyi Szabolcs elnök:** Megköszöni az összefoglalást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, ezért a vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak a rendelet-tervezet támogatásáról.

**A Bizottság 5 igen, 4 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

### 3. napirend: Egyebek

**Szilágyi Szabolcs elnök:** Megkérdezi, hogy a napirendi ponton belül van-e valakinek hozzászólása, észrevétele. Megállapítja, hogy nincs, ezért a napirendi pontot lezárja. A napirendi pontok tárgyalásának a végére értek, megköszöni a Bizottság és a Hivatal dolgozóinak munkáját. Az ülést 16 óra 14 perckor berekeszti.

**k.m.f.**

**Szilágyi Szabolcs**  
elnök

.....  
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:

**Busák Mária**  
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

**Dr. Ignác Dávid**  
jegyző